



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,

14 октября 2016 г.

№ 49 (855)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Единый день профилактики

пройдет 21 октября на территории МО "Новоникулинское сельское поселение".

В этот день будут проверяться места концентрации лиц, ведущих социальный образ жизни. Предусмотрены профилактические мероприятия в образовательных учреждениях: беседы, круглые столы, тренинги, проверки неблагополучных семей, выявление подростков, находящихся в общественных местах без сопровождения взрослых, и другие.

Прием прокурора

21 октября с 11 до 13 часов в прокуратуре Цильнинского района, расположенной по адресу: с. Б.Нагаткино, пл. Революции, 10, состоится личный выездной прием граждан заместителем прокурора Ульяновской области Дмитрием Александровичем Шерстнёвым.

Предварительная запись по телефону 8 (84245) 2-28-05. При себе необходимо иметь паспорт или иной документ удостоверяющий личность.

По всем возникшим вопросам обращаться к старшему помощнику прокурора Цильнинского района Евгению Викторовичу Данилову по номеру 8(84245) 2-28-04 или посредством электронной почты c1@ufrgoc.ru.

Нет - коррупции!

С 17 по 21 октября на территории района пройдет неделя антикоррупционных инициатив.

Участие в мероприятии примут члены Общественного совета по профилактике коррупции, члены Палаты справедливости общего контроля района, работники администраций муниципальных образований, подведомственные органы.

Золотая осень

На сельскохозяйственной выставке под таким названием, что прошла на минувшей неделе в Москве, приняли участие сельхозтоваропроизводители нашего района.

Передовые хозяйства области представили фермеры Леонид Еленкин, Геннадий Мулянов, Вячеслав Саликин.

Наши в Госдуме

5 октября начал свою работу 7 созыв нижней палаты Федерального собрания.

В первом заседании приняли участия депутаты Ульяновской области - Владислав Третьяк, Григорий Балыхин, Юрий Синельщик, Сергей Маринин, Владимир Шаманов, Марина Бесpalова и Алексей Куринный.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 17 октября - Малая Цильна, Крестниково, Богдашино, Марьевка;
- вторник, 18 октября - Степное Анненково, Малая Цильна, Богдашино;
- среда, 19 октября - Степное Анненково, Орловка;
- четверг, 20 октября - Новое Никулино, Орловка, Богдашино, Елховое Озеро;
- пятница, 21 октября - Устренка, Орловка, Богдашино.

Телефон 2-21-05.

НАГАТКИНСКАЯ МИЛЯ



16 октября в селе Большое Нагаткино в 28-й раз пройдут традиционные межрегиональные соревнования по бегу "Нагаткинская миля", посвященные памяти прославленного земляка, уроженца села Елховое Озеро, участника Олимпийских игр, трехкратного бронзового призера Чемпионата Европы, чемпиона Всемирной Универсиады, многократного чемпиона СССР в беге на 5, 10 км и кроссовому бегу Рашида Имаметдиновича Шарафетдинова.

Приглашаем всех участников и болельщиков. Начало в 10.30.

ЧЕСТНО СЛУЖИТЬ ОТЧИЗНЕ



Быть на страже Родины - не только великая честь, но и огромная ответственность. Призыв в армию - это важное событие не только для призывников, их родителей, а и для всего района. У нас стало традицией проводить День призыва в начале каждого призыва.

12 октября будущие защитники Отечества собрались в районном Доме культуры. Пригласили и ребят, получающих паспорт гражданина Российской Федерации. Пришли специалисты поселений, отдела военного комиссариата, родители, старшеклассники Большегатинской школы и студенты техникума технологии и сервиса. Присутствовали ответственные лица, среди них Глава района, священнослужители.

В память о подвиге земляков, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины, умерших от ран и болезней в мирное время, призвавшие Эдуард Чехмалин и Алексей Клопков возложили цветы к обелиску Славы. Собравшиеся почтили память минутой молчания.

Поздравил юношей Глава района Х. В. Рамазанов.

- Настало ваша очередь защищать нашу Родину. Вам предстоит выполнить свой гражданский долг, быть солдатами, настоящими патриотами Родины и защищать ее. Служите верой и правдой, служите так, как служили ваши старшие товарищи, чтобы приходили на родину только Благодарственные письма. Здоровыми и невредимыми вернитесь на малую родину, - сказал он.

Много теплых слов адресовали будущим защитникам Отечества председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов П. Я. Уфимкин, председатель Цильнинского отделения Всероссийской общественной организации "Боевое братство" Г.П. Ермилов.

Окончание на 2 стр.

**С 13 ПО 23 ОКТЯБРЯ
ПРОХОДИТ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ**

Подписанная цена на районную газету будет снижена. В отделениях связи она составит на 6 мес. - 346,20 руб., на 3 мес. - 173,10 руб.; на 1 мес. - 57,70 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 207,30 руб.; на 3 мес. - 103,65 руб.; на 1 мес. - 34,55 руб.

**ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ**

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА, ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите поздравления с профессиональным праздником. На ваших плечах тяжелый, но необходимый труд. Работа дорожников у всех на виду. Зимой и летом, в любые погодные условия необходимо поддерживать дороги в порядке - от этого зависит жизнь и здоровье тысяч людей - водителей, пассажиров и пешеходов. Несмотря на трудности сегодняшнего дня, вы претворяете в жизнь намеченные планы. Надеемся, что и в дальнейшем вы будете работать четко и слаженно, развивая дорожную сеть нашего района.

Желаем вам здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, осуществления всех планов и начинаний, дальнейшей успешной работы.

Глава района Х. В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И. М. Фролова.

*ПРОИСШЕСТВИЕ

СМЕРТЕЛЬНОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ

12 октября около 9 часов утра произошло ДТП со смертельным исходом на участке автомобильной дороги общего пользования регионального значения "Цильна - Тагай - Чертановка" - район пересечения дорог у хлебопекарни (село Большое Нагаткино). Здесь столкнулись два автомобиля - "КАМАЗ" и "УАЗ".

"УАЗом" управлял житель Ульяновска 1980 года рождения. При выезде со второстепенной дороги он не уступил дорогу приближающемуся по главной дороге "КАМАЗу" под управлением жителя Степной Рельевки 1987 года рождения. 65-летний пассажир "УАЗа" получил смер-

тельные травмы и скончался на месте ДТП до прибытия "скорой помощи". Водитель "УАЗа" с различными травмами был доставлен в Большенагаткинскую больницу.

В данном случае не были соблюдены элементарные правила дорожного движения (в частности, водитель и пассажир "УАЗа" ремнями безопасности не пользовались), приведшие к трагическим последствиям.

Уважаемые водители!

Призываю добросовестно соблюдать правила дорожного движения, уделять особое внимание правилам перевозки пассажиров.

Валерий Малкин, начальник отделения ГИБДД.

ЧЕСТНО СЛУЖИТЬ ОТЧИЗНЕ

Окончание.

Начало на 1 стр.

Они пожелали достойнотровесити важный период жизни, не огорчать своих родителей, быть примером всегда и во всем.

На защиту Отечества всегда благословляли священнослужители. Юношам предстоящего призыва благословили на ратную службу имам мечети р.п. Цильна Абдукарим-хаэр и настоятель храма во имя иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" в селе Большое Нагаткино протоиерей Ростислав Присяжнюк. Они говорили о патриотизме, о нравственных ценностях и ответственности нации перед жизнью и судьбами страны.

И, конечно же, больше всех этот день волновались родители. К призывникам от имени родителей обратился начальник отдела образования, ветеран афганской войны Н.Н. Левендеев. Его сын Максим тоже призывается в ряды Российской армии.

- Мои дедушки погибли в Великой Отечественной войне, защищая Отечество от немецких захватчиков. Служил и отец 4 года, а мне пришло время воевать в Афганистане, теперь пришло время служить вам, - сказал он, обращаясь к юношам.

Выразил надежду, что ожидаются своих родителей и земляков ребята оправдают, часто будут звонить и писать письма.

Призывникам Глава района



вручил памятные сувениры.

А юношам и девушкам, достигшим 14-летия, в этот день вручили главный документ - паспорт гражданина России. Этую почетную миссию выполнили Глава района Х.В. Рамазанов и начальник управления социального развития МО "Цильнинский район" Н.Н. Краснова. Ребята дали клятву гражданина Российской Федерации.

Праздничную атмосферу обес-

печили артисты РДК, которые подарили музыкальные номера.

О поражающей противника силе автомата Калашникова на слышаны все - в фойе Дома культуры присутствующие имели возможность увидеть своими глазами учебный вариант этого боевого оружия и решались потрогать бронежилеты.

Удачи вам, будущие защитники Отечества!

Елена Кузьмина.

ЗАСЛУЖЕННЫЕ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

День учителя и День воспитателя в этом году имели продолжение. Поздравления все, кто трудится в дошкольных учреждениях и общеобразовательных организациях, получили в свой адрес 8 октября, когда в районном Доме культуры проходил объединенный учительский праздник. Сюда пригласили и дошкольных, и школьных работников и работников техникума технологий и сервиса. Праздник прошел ярко, звонко, подарив всем собравшимся заряд бодрости, энергии, истинно праздничное настроение.

Поздравив виновников торжества пришли Глава района Х. В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И. М. Фролова, куратор района от Правительства Ульяновской области Ж. Г. Назарова.

Вся концертная программа, сопровождающая праздник, подготовлена была дошкольниками, учащимися, студентами техникума и их наставниками. Выступления многих можно было назвать профессиональными. Яркие наряды, звонкие голоса, бодрые мелодии стали настоящим украшением праздника и ценным подарком для собравшихся.

Зал долго аплодировал стоя, когда на сцену вышла ветеран образования, десятилетия жизни отдавшая воспитанию и обучению подрастающего поколения, Надежда Васильевна Белякова. Она исполнила "Офицерский вальс".

Великая роль учителя в формировании личности

А первую страницу праздника открыла песня "Родина моя!" в исполнении учителя Мокробургинской школы Натальи Исламовой и учащихся этой школы. И зал, аплодируя, встал, поддерживая патриотический дух музыкального номера.

Вниманию зрителей был предоставлен фильм о буднях дошкольных учреждений и школы (взяты эпизоды из рабочего дня детсада "Сказка" и Среднетимерсянской школы).

Душевно поздравил присутствующих, а в их лице всех учителей, Глава района Х. В. Рамазанов. Он подчеркнул роль учителя в формировании личности учащихся, отметил, что воспитание настоящего гражданина, будущего страны, патриота России начинается уже с

дошкольного образования, откуда эстафета передается школам. Профессиональная подготовка юноши и девушки получают в стенах техникума технологии и сервиса.

Самые теплые поздравления с праздником, пожелания творческого вдохновения адресовал залу директор техникума технологии и сервиса А. Ф. Саланов. В коллективе трудаются специалисты высокого профессионализма, которые дают молодежи необходимые в наше время жизненные направления.

Как и прежде на таких мероприятиях, было названо много имен награжденных за отличный, многолетний труд в образовании, за достигнутые успехи и достижения. Не представляется здесь возможным назвать каждого, но некоторые имена озвучим.

Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации удостоены учитель Нижнетимерсянской школы З. В. Куракова, учитель Красновосходской школы Г. И. Киселева, воспита-

тель детского сада "Кукушечка" (В. Тимерсаян) Г. И. Сидорова. Благодарственным письмом Законодательного Собрания Ульяновской области награждены заведующая Степноанненковским детским садом "Ягодка" Л. П. Донова, заместитель заведующего детским садом "Ромашка" (Б. Нагаткино) Н. И. Борисова.

Сертификатом занесении на Доску почета "Аллея Славы" учителям Ульяновской области вручили учителю истории и обществознания Цильнинской средней школы Н. Ю. Шмаковой.

Удостоверение о присвоении звания "Заслуженный работник образования Ульяновской области" вручили директору Новоалгашинской средней школы Н. М. Утришовой.

За многолетний труд, педагогическое мастерство, ответственный подход к выполнению порученных обязанностей Почетной грамоты Министерства образова-

ния и науки Ульяновской области удостоены учитель истории и обществознания Большенагаткинской школы И. О. Лекомцева, учитель начальных классов Большенагаткинской школы Н. Г. Никитина, учитель физической культуры этой же школы Д. М. Руссов, учитель математики Красновосходской школы Г. П. Аввяярова.

Многие работники дошкольных учреждений, общеобразовательных организаций, техникума технологии и сервиса заслужили Почетную грамоту Главы района, Почетную грамоту Совета депутатов, Почетную грамоту областной территориальной организации Профсоюза работников образования и науки Цильнинского района - фамилий прозвучало много.

Почетной грамотой отдела образования в номинации "Лучший воспитатель" отметили воспитателя Большенагаткинского детского сада "Ромашка" С. Н. Маслову, в номинации "Лучший музыкальный руководитель" отметили музыкального руководителя Большенагаткинского детского сада "Сказка" Ф. Ш. Кусову.

В поддержку школ

Особые слова благодарности адресовали юбилярам, чьи трудовые годы отданы воспитанию подрастающего поколения, спонсорам, оказывающим постоянную поддержку школам, детсадам. Но из названных руководителей хозяйств многие не смогли принять участие в празднике - время торопит, погода подводит, а полях еще не убрали свеклу и другие технические культуры. И час аграриям дорог. А за помощь и отзывчивость низкий им поклон.

Зинаида Разенкова.



"РОГА И КОПЫТА" НА НОВЫЙ ЛАД

"Последователи" Остапа Бендера придумывают все новые способы выуживания денег из карманов простых граждан. Аферисты не дремлют, а их замысловатые схемы часто удаются благодаря нашей с вами неосведомленности и наивности. Насколько же могут быть циничны и коварны дельцы в борьбе за выгоду?

Подозрительные типы, проворачивающие своим делом, появились, к сожалению, и в нашем районе. Мы уже писали о людях, предлагающих расстаться с земельными паями и "странных" объявлениях, расклешенных в селе района. Сегодня эта история получила свое продолжение. Как стало известно, те дельцы активизировали свою деятельность. В частности, в администрации Тимирязевского поселения приезжал один из представителей ООО "ГЛОБЛЕКС", так "щедро" скучающего земельные наделы. Сним, по всей видимости, имели счастье говорить по телефону и мы.

Похоже, большие боссы, тесамые "ребята", которых представляют Виталий, отмывают не менее большие деньги, а вот простой народ становится в их руках пешками. К сожалению, объяснить эти прописные истинишки некоторым жителям не так-то просто. Видимо, "пять тысяч за гектар на руках" так поражают воображение, что доводы разума уже не услышать. А может, эти "ребята" - хорошие психологи и, обладая даром убеждения, основательно могут промыть мозги?

Надеюсь, что эта статья заставит легковерных людей задуматься. Простую истину о том, что бесплатный сыр бывает лишь в мышеловке, очередной раз подтверждают сведения, которые нам удалось раздобыть.

"Завядший" фруктовый бизнес

Как оказалось, возглавляет ООО "ГЛОБЛЕКС" Игорь Иванов - личность в Ульяновской области известная. Сайт "7zonline" в одной из своих статей опубликовал список руководимых им организаций. В частности, ООО "Альянс-Капитал" является учредителем газеты "Дыхание земли" - фактически рупором Минсельхоза Ульяновской области. Основным же видом деятельности компании, по информации портала, является предоставление кредитов. Как оказалось, параллельно Иванов возглавляет еще несколько структур, имеющих отношение к бизнесу. В числе целого ряда проектов и ООО

"Глобал-Инвест", основным видом дохода которого является подготовка к продаже недвижимого имущества. Вся эта история сразу напомнила председателя Фунта, героя романа "Золотой теленок", фамилия которого стала в русской речи синонимом подставного лица. Фунт являлся номинальным директором фирмы "Рога и копыта" и многих других, прямой его обязанностью была отсидка в тюрьме вместо подлинного владельца и махинатора. Однако уйти от преследования Иванову удалось, и не раз.

Наряду с этой на областных информационных порталах одна за другую появлялись и другие статьи, рассказывающие о "темных сторонах" бизнеса предпринимателя. К примеру, по информации "Ульяновости" в 2012 году Железнодорожный районный суд Ульяновска удовлетворил иск "Россельхозбанка" в отношении ООО "Симбирский сад". А главным фигурантом возбужденного уголовного дела стал сам Иванов. Тогда по взысканию за кредиты было проанализировано имущество "Симбирского сада". Того самого, который обещал завалить прилавки местными яблочками и открыть в Ульяновске центр женщинской терапии. Цитируем автора дословно: "Под "Симбирский сад" осенью 2009 года Игорь Иванов оторвал у региона весьма жирный кусок - бывший СПК "Приолжский", более известный как легендарные кременковские сады, описанные еще в мемуарах южного мира пролетариата. По-своему поняв марксов тезис про экспроприацию экспроприруемого, молодой бизнесмен, как позже выяснилось, не чурался никаких средств для достижения цели. Местные жители, которым до 2009 года принадлежала искомая земля, потом будут рассказывать об обмане, подлогах, запугиваниях и прочих ужасах "аграрной политики" Игоря Иванова и его супруги..."

Видимо, однажды провернув эту схему и оставшись безнаказанным, Иванов решил на достигнутом не останавливаться. Теперь в поле зрения "предпринимчивого дельца" попал Цильнинский район. Земля во все времена была и

остается надежным вложением средств, особенно если речь идет о плодородном черноземе близ областного центра. Купленные сегодня за бесценок у цильнинцев пая завтра станут настоящей "золотой жилой". Ведь только кадастровая стоимость земельных участков Тимирязевского поселения уже сегодня оценивается в более 406 млн. рублей! Скорее всего, в планах господина Иванова их "монетизация" с целью получения многомиллионной прибыли. А что будет завтра? Этот вопрос, кажется, Иванов совсем не интересует. К слову, будущий "Симбирского сада" оказался совсем безраздостным. От некогда процветающей фирмы, поддерживаемой и руководством области, остались сегодня, как говорится, "рожки да ножки". Сады заросли бурьяном, а фирма - разорена.



можности самим работать на земле, как же быть нашим детям и внукам, что же мы им оставим? Где будут жить и работать они?

Пять тысяч рублей... эти день-



Такие объявления появились во многих селах района.

Еще одна афера

Между тем выяснилось, что эта уголовная история для Иванова не первая. В 2004 году он уже проходил главным подозреваемым, когда следственное управление при УВД области рассматривало дело по факту хищения векселей Сбербанка на сумму 3,4 миллиона рублей. На тот момент Игорь Иванов был руководителем филиала ЗАО "Сбербанк инвестстрой". Первоначально деньги по этим векселям были направлены на приобретение злаковых культур, после чего они "растворились" в неизвестном направлении. В итоге ни злаковых культур, ни векселей, ни денег полицейским найти не удалось, не удалось в очередной раз доказать факт мошенничества...

В заключение, автор статьи приходит к выводу, что прошлое четы Ивановых, которые, по сути, "кинули" "Россельхозбанк" и областное правительство, наводит на мысль, что ряды обманутых дольщиков могут пополниться. И слова его сегодня кажутся пророческими.

Трава не расти?

Неужели и жители нашего района окажутся под влиянием "заманчивого" предложения "бизнесмена" и/orодинокой будущей предлагать ему земельные пая? Но какова цена вопроса? Даже если сегодня воз-

ги не принесут пользы. Скорее всего, они возвратятся в руки прежнего хозяина, ведь привычной платы за пай, в виде муки, сахара или коры, у вас уже не будет.

Помните, отдавая свои земельные пая, вы отдаете не только свои 3,6 га, вы продаете наши цильнинские земли! И стоит крепко задуматься и не спешить с принятием решения сдало-коудущими последствиями. Обещания новых хозяев всегда бывают щедрыми - рабочие места, деньги... Однако на деле выходит так, что пришли люди, действуя, вроде бы, в рамках закона, а зачастую и вне, пытаются урвать себе кусок побогаче. Ответ же им будет один: наша земля всегда принадлежала только цильнинцам, и заезжим дельцам никогда не позволят вершить здесь свои порядки.

Обрабатываемая пашня должна приносить стабильный доход. Руководство района ставит перед сельхозтоваропроизводителями конкретную задачу: часть прибыли должна оставаться у людей, имеющих на полное право - ее законных владельцев. И эта земля должна работать и приносить прибыль, равноценную той, что получают сельхозпредприятия.

Проданное, к сожалению, ужне вернешь. Хотя некоторым сделкам с паями, совершенным в районе в последнее время, еще предстоит

дать юридическую оценку. Как говорят, эти договоры есть на все основания, признать недействительными. И доводы тому - отсутствие предмета разговора - выделенного участка земельного пая. Всево очевидной раздоказывает необходимость оформления должным образом земельных наделов, находящихся в собственности цильнинцев.

"Мертвые души"

в законе

Еще одним вопиющим случаем стало событие, описанное нами ранее в статье "Век пая не видать...", когда живого человека признали умершим, без документов-оригиналов оформили землю на другого человека. Вскоре после выхода в свет публикации в редакцию пришло письмо от президента ассоциации нотариусов Ульяновской области В.А. Браташовой с требованием опубликовать опровержение. В качестве "веского" аргумента нотариус указывал довод об отсутствии на имени указанной в статье гражданки - жительницы Мокрой Бугурны - наследственного дела у Т.А. Князькиной. Однако эти сведения наделе не подтверждаться никакими доказательствами. Более того, они не соответствуют логике и здравому смыслу, так как отсутствие заведенного наследственного дела, никак не опровергает факта перехода пая в другие руки.

Печально, что именно лица, представляющие законные интересы граждан, допускают в своей деятельности такую некомпетентность и необъективность. Подобные ошибки наносят непоправимый ущерб имиджу и репутации не только нотариальной конторы, но и всего района, поскольку делаются от официального лица.

Но вернемся к "загадочным" делам заезжих предпринимателей. Хватит ли принципиальности наших жителей, или же они тихо, поддадутся соблазну сладких заверений? И в том случае, останется на совести отдавших свои пая нечестно обращающихся с цильнинской землей людей. При этом отом, что останется потомкам, ни одна сторона - ни покупатели, ни продавцы - сегодня не думает. А движут ими, прежде всего, жажда наживы, а в остальном - хоть трава не расти!

Лидия Романова.



То, что осталось от некогда процветающего "Симбирского сада".

ПРАВИЛА ДЛЯ ВСЕХ

В целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки на территории Цильнинского района, повышения дисциплины участников дорожного движения, снижения тяжести последствий автоаварий сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Цильнинскому району 15 октября с 10 до 14 часов на территории Алгашинского сельского поселения будет проводиться рейдовое мероприятие "Нетрезвый водитель".

В целях снижения уровня аварийности на дороге с участием юных пассажиров на территории района 19 октября в период с 7.30 до 8.30 час. экипажи ДПС возьмут под усиленный контроль соблюдение водителями правил перевозки малолетних пассажиров. Операция "Детское кресло" пройдет возле Большегатинской средней школы (ул. Садовая).

Статистика прошедших ранее аналогичных мероприятий такова: 7 и 11 октября выявлено два административных правонарушения по перевозке малолетних пассажиров. Управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения не выявлено. Это отрадный факт.

Отделение ГИБДД напоминает: если вы стали свидетелем грубых нарушений Правил дорожного движения, в том числе наблюдаете управление автомобилем водителем в состоянии опьянения, сообщите об этом ближайшему наряду ДПС или в дежурную часть ОМВД России по Цильнинскому району по телефону: 8 (84245) 2-17-04 (круглосуточно), или извещите в отделение ГИБДД по номеру 2-23-72 в рабочие дни с 8.30 до 18.00 часов.

Отделение ГИБДД.

ОПЕРАЦИЯ "АВТОБУС"

В целях предупреждения и профилактики аварийности на пассажирском транспорте, принадлежащем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в период с 10 по 23 октября на территории Цильнинского района проводится второй этап оперативно-профилактического мероприятия "Автобус", направленного на выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения, обеспечение безопасности перевозок пассажиров автобусами.

Госавтоинспекция будет осуществлять контроль за соблюдением водителями автобусов требований ПДД и положения об обеспечении безопасно-

сти перевозки пассажиров автобусами, а также проведены внеочередные и плановые проверки автотранспортных предприятий и индивидуальных предпринимателей, выполняющих перевозки пассажиров автобусами. Кроме этого, особое внимание будет обращено на организацию транспортной деятельности медицинского контроля, соблюдение режима труда и отдыха водителей автобусов, профессиональной надежности водительского состава, проверку технического состояния транспортных средств.

В. Климин, старший государственный инспектор отделения ГИБДД.

ГАИ ИНФОРМИРУЕТ



ВМЕСТЕ ЗА ЧЕСТЬ РАЙОНА

С 6 по 8 октября в Тольятти проходили Всероссийские соревнования по вольной борьбе среди юношей и девушек, посвященные памяти тренера - основателя вольной борьбы Тольятти И. В. Самылкина.

В спортивном зале "Олимп" в течение двух дней шла упорная борьба. Прибыло более 300 участников из 10 регионов России. Участвовали борцы из Ижевска, Перми, Оренбурга, Казани, Чебоксар, Нижнего Новгорода, Самары, Ульяновска, Йошкар-Олы, Уфы. Приняли участие 2 команды из Казахстана.

Из наших борцов наиболее успешно выступила Виктория Айзатуллина из Большегаткинской школы (в весовой категории 30 кг), выигравшая 3 схватки и занявшая 1 место. Из девушек удачно выступила Наталья Кашкарова из Староалта-

шинской школы, в весовой категории до 34 кг заняла третье место.

Из юношеской группы было выступление Артема Петрашкина и Виктора Виноградова из Большегаткинской школы. Они провели по пять схваток, и заняли третье место. За третье место боролись Никита Сидоров и Константин Сидоров (Б. Гаткино), но в призеры не попали, у них четвертые места. В десятку сильнейших попал Айрат Яфизов. Он тоже из Большегаткинской школы.

Большое спасибо за оказанную финансовую помощь главе Большегаткинского поселения И. В. Мигулову, а также предпринимателю Роману Яфизову. При их поддержке состоялась поездка на эти соревнования.

Борис Чернов,
тренер ДЮСШ.

УКРАЛ, ВЫПИЛ, В ТЮРЬМУ?

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело по обвинению граждан П. и Х. в совершении преступления, предусмотренного п.п. "а, б" ч. 4.2 ст. 158 УК РФ.

Так, в июле 2016 года в р.п. Цильна указанные граждане, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вдвоем прошли во двор хозяйствства через незапертую дверь сейней дома. Воспользовались тем, что за их действиями никто не наблюдает, тайно похитили металлические трубы, после чего скрылись с места преступления и распорядились похищенным по своему усмотрению.

Таким образом, обвиняемые совершили преступление предусмотрено п.п. "а, б" ч. 2 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в ином хранилище.

Уголовное дело сутвержденным обвинительным заключением направлено в суд. Обвиняемым грозит до 4 лет лишения свободы.

Е. Данилов,
старший помощник
прокурора Цильнинского
района, юрист 3 класса .

ОТКРЫЛИ ЗИМНИЙ СЕЗОН

В Большом Нагаткине прошло открытие зимнего сезона по мини-футболу 2016-2017, в котором приняли участие 8 команд: хозяева турнира "Торпедо", "Ветераны", "Звезда", Цильнинский "Сахарник", "Олимп" (Покровское), гости из Тимирязевки, а также городские команды "Крылья" и "Асикс".



*СИМБИРИАДА-2016

СЛОЖИЛАСЬ ДРУЖНАЯ КОМАНДА

Чемпионат проводится по четырем возрастным группам и состоит из пяти туров.

В четвертом туре участвовали юные теннисисты Степнояненковской, Елховоозерской, Красновосходской, Верхнетимерсянской средних школ.

Соревнования проходили по двум системам. Теннисисты младшей группы играли по круговой системе (из 3-х партий), а в средней и старшей группах игры прошли по олимпийской системе (из 5-ти партий).

Проигравший две игры подряд опускается вниз по итоговой сетке и занимает меньшее место. Далее он играет с проигравшими за более низкие места. Если игрок выигрывает встречу за встречей, то идет вверх по итоговой сетке и участвует в розыгрыше призовых мест.

Тур начался на 18 столах одновременно. Забегая вперед, надо сказать, что игра прошла для нашей команды более чем успешно. Из 18 учащихся четверо вышли в финал и боролись за третье место. Восьмь теннисистов вошли в десятку сильнейших, остальные шестеро заняли с 12 по 16 места.

В прошлом году на базе Степнояненковской школы от ДЮСШ открылась секция "Настольный теннис". Сейчас с теннисистами работают тренеры В. Семенов, М. Халиуллов, М. Ванюсов. Руководят кружками по настольному теннису Н. Фадеев (Верхнетимерсянская школа), А. Булатов (Елховоозерская школа), Р. Сидикеев (Красновосходская школа), П. Горлов (Большегаткинская школа). По району охвачены этим видом спорта 120 учащихся.

В такой массе и победители выявились
В самой младшей группе "Подснежники" выступала ученица Степнояненковской школы Диана

Быкова. В своей подгруппе она заняла второе место и вышла в финал. В финале она играла с чемпионкой р.п. Ишевка за третье-четвертое место.

Первая партия у Дианы была сложной. Вначале она проигрывала. Нашла в себе силы и догнала соперницу. Счет стал 10:10.

В таких случаях действует правило "плюс-минус". Каждая спортсменка подает по одной подаче и счет игры нужно довести в разницу 2 очка. В конце игры со счетом 16:14 Диана Быкова выиграла партию. Во второй партии соперница выиграла атакующий стиль и выиграла партию. Третья партия сложилась не в пользу Дианы. Проиграв партию со счетом 9:11, она заняла четвертое место.

В младшей группе успешно выступил Даниил Адамов. Он проиграл всего 2 встречи, в остальных выиграл и вышел в финал за первое-шестое места. Проиграв три встречи, занял шестое место.

В этой же группе среди девочек выступила Сюзанна Сандрикина. Она начала турнир успешно. Выиграв подряд три встречи, вышла в финал за третье-четвертое место. Она здесь встретилась с сильной теннисисткой из Чердаклинского района. Встреча прошла в равной борьбе, и она выиграла со счетом 2:0, заняла третье место. Этот результат - первый успех для Сюзанны. Ее подруга Екатерина Серёгина заняла седьмое место.

В средней группе выступили 5 теннисистов нашей команды. Николай Горюхин, проиграв одну встречу и выиграв остальные, вышел в финал за третье место.

Здесь он встретился с теннисистом из Старой Кулаки. Выиграв встречу со счетом 3:1, занял третье место.

Остальные теннисисты высступили в целом тоже неплохо. Александр Мягков занял шестое место, у Андрея Савина - седьмое место, у Кирилла Адамова - двенадцатое, у Никиты Ишукова - тринадцатое.

Среди девочек старшей группы надо отметить Юлию Камардину. Она, проиграв всего одну встречу, вышла в финал за третье место. Ее соперницей была чемпионка города Ульяновска. Первые две партии Юлия проиграла, третью партию чемпионка города хотела "дожать" и счет стал 3:0, но это ей не удалось. Следующие две партии Юлия выиграла, и счет стал 2:2. В пятой заключительной партии чемпионка с минимальным счетом 11:9 выиграла и заняла третье место. Юлии - четвертое место.

У ее подруг по команде результаты такие: Дарья Дьяконова - на пятом месте, Юлия Головина - на шестом, Юлия Разинова - на седьмом, Гузель Хайванова - на десятом, Юлия Косырева - на двенадцатом, Виктория Димитриева - на тринадцатом месте.

Мальчики старшей группы высступили посредственно. Сергей Иванов занял шестнадцатое место. Андрей Ксенофонтов на пятнадцатом месте.

Выражаем благодарность директору ДЮСШ Е.П. Краснову за предоставленный транспорт.

В. Семенов, тренер ДЮСШ.



По регламенту турнира команды путем жеребьевки были разбиты на 2 группы, где сыграли между собой в круг. Первые места в группах вышли в полуфинал, команды, занявшие 2-3 места в своих группах, начинали стадию плей-офф с четвертьфинала, занявшие четвертые места в группах турнира выбывали.

Не проиграв ни одной встречи, в своих группах с первого места вышли "Торпедо" и "Асикс". Здесь "Сахарник" оказался сильнее "Звезды", а "Ветераны" на этой же стадии обыграли "Крылья" (4:1). Таким образом, за выход в финал сыграли между собой "Сахарник" - "Асикс" и "Торпедо" - "Ветераны". В первом матче преимущество поначалу имел "Асикс". Однако цильнинцы смогли переломить ход игры в свою пользу и обыграли своих соперников (5:2). Во втором полуфинале игра складывалась иначе. "Ветераны" с самого начала владели инициативой и спокойнодовели дело до победы (5:3). Матч затретье место

получился драматичнее. За 5 минут до конца встречи "Торпедо" проигрывало со счетом 2:6, но большегаткинские футболисты нашли в себе силы отыграться (6:6). Затем "Асикс" снова вышел вперед, а уже напоследних секундах "торпедовцы" вновь сравняли счет, 7:7. Только серия пенальти, в которой игроки обеих команд были точны, определила победителя. В итоге со счетом 17:16 победу праздновали гости из Ульяновска, команда "Асикс".

В матче за золото встретились "Ветераны" и "Сахарник". Цильнинцы, как и в своей полуфинальной игре, смогли переломить ход матча в свою пользу (8:4).

Лучшими игроками турнира признаны: Евгений Вуколов - вратарь ("Асикс"), Леонид Вассияров - лучший игрок ("Ветераны"), Максим Цыганцов - бомбардир ("Сахарник").

Михаил Ванюсов, учитель физической культуры Крестниковской школы.

